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HUAWEI WATCH 5: odvážný skok v inovacích díky novému interaktivnímu designu

Zbrusu nové hodinky HUAWEI WATCH 5 přicházejí s převratnými změnami, které představují
revoluci v možnostech inteligentní interakce se zařízením. Tyto chytré hodinky se zásadně
vylepšeným systémem HUAWEI TruSense se mohou pochlubit multisenzorickou technologii X-TAP,
založenou na systému distribuované snímání Distributed Sensor Module. Pomocí tohoto pokročilého
vybavení mohou uživatelé zcela bez námahy sledovat svůj zdravotní stav prostřednictvím snímání z
konečků prstů a získat tak přesnější, rychlejší a ucelenější informace o svém zdravotním stavu. Další
novinkou je rozšíření ovládání hodinek gesty o „dvojité přejetí" a „dvojité klepnutí" pro další
intuitivní možnosti interakce. Nové HUAWEI WATCH 5 se poprvé představí v exkluzivním fialovém a
pískově zlatavém provedení, odrážejícím nezaměnitelnou eleganci.

HUAWEI WATCH 5 zcela mění tvář nositelných zařízení a ohlašují novou budoucnost ve znamení
vynikajícího přehledu o zdraví a chytřejších uživatelských zkušenosti pro zákazníky z celého světa.

Přehlídka nových vlajkových produktů: Splynutí technologie a estetiky

Po boku hodinek HUAWEI WATCH 5 se nově představilo i několik dalších stěžejních novinek –
kolekce sportovních hodinek HUAWEI WATCH FIT 4 Series, sluchátka HUAWEI FreeBuds 6 a
12,2palcový tablet HUAWEI MatePad Pro.

Série HUAWEI WATCH FIT 4 si zachovává ikonický čtvercový tvar a propaguje myšlenku „módy v
pohybu" – akčního životního stylu s důrazem na zdraví, který uživatele podporuje v sebevědomém
pohybu a aktivním trávení času. Ultratenký a mimořádně lehký design hodinek HUAWEI WATCH FIT
4 Pro přitom dosahuje tloušťky zařízení pouhých 9,3 mm. HUAWEI WATCH FIT 4 Pro navíc
podporují venkovní sporty na profi úrovni (jako např. profesionální trailový běh, potápění do hloubky
až 40 metrů či golfový režim) díky systému HUAWEI TruSense, který umožňuje přehlednou a
chytrou péči o zdraví.

HUAWEI FreeBuds 6 jsou vůbec prvními sluchátky HUAWEI s otevřenou konstrukcí, mohou se
pochlubit duálně magnetickým měničem a podporou bezztrátového přenosu 2,3 Mb/s. Sluchátka,
kterým nechybí technologie potlačení hluku při hovorech Stable & Clear Calls či rafinovaný design
ve tvaru kapky, slibují ničím nerušené, působivé poslechové zážitky.

Tablet HUAWEI MatePad Pro 12,2" 2025 nabízí inovativní displej Tandem OLED PaperMatte s
významně vyšším jasem a vylepšenou antireflexní a antiglare úpravou. Ve spojení s klávesnicí
Huawei Glide Keyboard a vylepšenou aplikací HUAWEI Notes tak HUAWEI MatePad Pro 12,2" 2025
přináší zcela novou úroveň produktivity.

Kroužky aktivity: Inspirace k nové radosti z každého okamžiku aktivního života

V reakci na celosvětově rostoucí zájem o fitness rozvinula společnost Huawei svou kampaň
„Rozsviťte své kroužky" do „Kroužků aktivity", založených na filosofii „Vychutnat si chvíli pro sebe".
Prostřednictvím více než 100 různých sportovních módů v nositelných zařízeních Huawei zve značka



uživatele libovolného věku a kondice k aktivitě a péči o zdraví v takové podobě, jaká odpovídá jejich
životnímu stylu.

Podle nejnovější zprávy agentury IDC se společnost Huawei v roce 2024 umístila na celosvětovém
prvním místě v meziročním růstu dodávek nositelných zařízení a již šest let po sobě si udržuje první
místo v podílu na čínském trhu. Nositelná zařízení Huawei i nadále určují trendy v oblasti zdraví i
módy a stávají se po celém světě ikonickým symbolem osobního stylu.
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